
Анкетироание работодателей 
 

Уважаемый участник анкетирования! 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить на вопросы 

анкеты. Ваше мнение позволит нам улучшить работу образовательной организации и 

повысить качество оказания образовательных услуг. 

Анкетирование проводится анонимно. 

Выберите направление подготовки/специальность: 

1. Экономика и Менеджмент 

2. Юриспруденция 

3. Филологическое образование (арабский язык) 

4. Педагогика и прикладная информатика 

 

 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной образовательной 

организацией? 

 Затрудняюсь ответить 

 Не удовлетворен 

 Удовлетворен в полной мере 

 Удовлетворен 

Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов для обучающихся? 

 Затрудняюсь ответить 

 Не знал, что это возможно 

 Нет 

 Да 

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 Да, время от времени 

 Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся образовательной программы на практику? 

Затрудняюсь ответить 

Не знаю 

Нет 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения 

практики? 

 Затрудняюсь ответить 

 Нет 

 Не всегда 

 Да 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

 Не удовлетворен 

 Удовлетворен не в полной мере 

 В большей степени удовлетворен 



 Удовлетворен полностью 

Удовлетворена ли Ваша организация сформированными у выпускников 

профессиональными компетенциями? * 

 Удовлетворена в полной мере 

 Удовлетворена частично 

 Не удовлетворена 

Удовлетворена ли Ваша организация полученными выпускниками практическими 

навыками? * 

 Удовлетворена в полной мере 

 Удовлетворена частично 

 Не удовлетворена 

Удовлетворена ли Ваша организация сформированными у выпускников 

определенными личностными качествами? * 

 Удовлетворена в полной мере 

 Удовлетворена частично 

 Не удовлетворена 

Удовлетворена ли Ваша организация в общем результатами обучения и 

квалификацией выпускников? * 

 Удовлетворена в полной мере 

 Удовлетворена частично 

 Не удовлетворена 

 Намерена ли Ваша организация в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников Международного Кувейтского университета на работу? * 

 Намерена 

 Намерена, но ограниченно 

 Нет 

 
Спасибо за участие в опросе! 

 


